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ATA DA 127º REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ILHA SOLTEIRA - S.P. Aos vinte e três dias
do mês de outubro de 2024, com início às nove horas, na sala de reuniões do IPREM,
reuniram-se ordinariamente os membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS, João Manuel de
Queiroz, Ana Paula de Ávila, Luiz Francisco Zogheib Fernandes e Flávia Leati Pelaes de
Almeida com o objetivo de analisar e discutir a performance das aplicações do Instituto no
mês de setembro de 2024. Para tanto foi distribuído o Relatório de Investimentos da LDB
Consultoria relativo ao mês em questão aos presentes, para discussão e análise, com especial
ênfase no tocante à rentabilidade da carteira. Em setembro, o cenário internacional
apresentou uma evolução construtiva, com alta das bolsas globais e recuo dos juros futuros,
além de uma depreciação do dólar frente às demais moedas. Sendo este cenário,
principalmente, advindo do movimento de redução de juros americanos, mais forte que o
esperado, e sinalizações por parte do FED. Como contraponto, as tensões geopolíticas
aumentaram. Localmente, as curvas de juros apresentaram alta, refletindo a elevação da taxa
Selic e pelo aumento das incertezas fiscais, o Ibovespa apresentou queda no mês. A atividade
econômica continua forte, apresentando um mercado de trabalho aquecido e crescimento do
PIB acima do esperado. Esse cenário indica cada vez mais a necessidade de uma política
econômica mais restritiva. A inflação, por sua vez, segue dentro dos parâmetros esperados,
entretanto, alguns de seus núcleos apresentam pressão devido a alteração de bandeira
tarifárias do setor de energia e queimadas. O câmbio, por sua vez, é um ponto de atenção.
Onde, embora, o real tenha apresentado valorização frente ao dólar, em setembro, na
performance anual ainda apresenta um nível relativamente depreciado. Neste cenário, o
Copom, conforme expectativas do mercado, iniciou o ciclo de aperto monetário com a
elevação da taxa selic em 0,25%. Além disso, adotou um tom mais rígido, destacando a
assimetria no balanço de riscos associados à inflação, com ênfase no impacto da taxa de
câmbio depreciada e do desequilíbrio fiscal. Em relação à política fiscal, o governo promoveu
uma liberação de despesas do orçamento para 2024, em movimento oposto ao que era
esperado pelo mercado. Na carteira do IPREM, a Renda fixa apresentou valorização
consolidada de 0,41% no mês, e a renda variável teve variação negativa de 3,28%, resultando
numa desvalorização total da carteira de 0,50% (monetariamente, R$ 1.057.646,73). À
rentabilidade consolidada da carteira do IPREM no ano, ficou num patamar de 2,97 pontos
percentuais e cerca de 3,93 pontos percentuais abaixo da meta atuarial (IPCA + 4,64% a.a)
no período, de 6,90%. Monetariamente, a carteira do IPREM valorizou R$ 6.095.098,57 no
ano. Decidiu-se que, caso o mercado esteja favorável, serão reduzidas, paulatinamente, as
posições em renda variável e fundos IMA. Nada mais havendo a se tratar, às dez horas e
quinze minutos, foi encerrada a reunião. Eu, L João Manuel de

lida e aprovada será assinada por todos os presentes.
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